Activité : Equations de droites Le oo,

Edward et Jim sont deux pirates qui viennent de trouver un
mystérieux parchemin expliquant comment trouver un trésor
enfoui depuis des années sur une ile des Philippines. Le parchemin
qu’ils ont trouvé est représenté ci-contre. La carte de I'lle au
trésor est en annexe, les emplacements de départ des deux pirates
y sont marqués par des croix.

e premier d'entre bous doit ge
—positionner a la sortie du purt =
~ D'accostage. & partiv de [d, chague
~fois qu'il fait beux pas bers ['est,
tl doit en faire un bers le nord.

e second doit se positionner au
nord de l'ile, 5m a ['ouest du
drapeau. & partiv de [a, chaque

La carte est munie d’un repére orthonormé : ’origine est marquée
d’une croix a la sortie du pont d’accostage, et I'unité est le carreau
(un carreau sur la carte représente 5 metres dans la réalité).

™ .
s '\: foig qu'il fait deux pas vers l'est,
L. o s il doit en faive trois bers [e sud.

- e trésor est a la croisée des
themins.

8 , / '@ 3) Un autre groupe de pirates a acheté aupres d’un

. S__4 marchand douteux le parchemin suivant, qui doit

- v aussi leur donner I'emplacement d’un trésor. Suivre les
instructions et essayer de trouver ce trésor sur la carte.

e premier d'entre vous doit se positionner a
( la gortie du port d'accostage. & partiv de [a,
@®)  chaque fois qu'il fait deux pas vers ['est, il doit /
en faire un vers le nord.
¢ e second doit se positionner a ['ouest de ['ile,
=7 20m a ['ouest ve la hutte de surveillance. & /

pactiv de [, thague fois qu'il fait deux pas vers 4) Le second groupe de pirates est revenu bredouille.

’ ] g 4 o
/ ['est, }[ boit Bn‘ faire u’n ’nm’ e nnr?’ > Avez-vous une explication ? Peut-on expliquer pour-
Le tresor est a la croisee des chemins. quoi les trajectoires des pirates du premier groupe se

j , S , 3 sont bien rejointes alors que cela n’a pas été possible
@\_/\ A K ///@\\-‘ ‘/ pour les pirates du second groupe ?

La encore, comme pour le premier groupe de pirates,
les emplacements de départ des différents pirates sont
indiqués par des croix.

Synthese commune :
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